



习近平向2024世界智能产业博览会致贺信

详见三版

就中特建交50周年 习近平同特立尼达和多巴哥 总统坎加卢互致贺电

详见三版

习近平在青海考察时强调 持续推进青藏高原生态保护和高质量发展 奋力谱写中国式现代化青海篇章



6月18日下午,习近平在果洛西宁民族中学考察时,同师生们亲切交流。

新华社记者 燕雁 摄



6月18日下午,习近平在位于西宁市城中区的宏觉寺考察。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社西宁6月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调,青海要认真贯彻党中央决策部署,完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握青海在全国发展大局中的战略定位,充分发挥自身优势,坚持深化改革、扩大开放,坚持生态优先、绿色发展,坚持民族团结、共同富裕,在推进青藏高原生态保护和高质量发展上取得更大进展,奋力谱写中国式现代化青海篇章。

郝鹏在东北大学讲授思政课并寄语青年学生 厚植家国情怀 追逐青春梦想 在中国式现代化辽宁实践中谱写绚丽篇章

本报讯 记者方亮 王奇报道 6月20日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏到东北大学讲授思政课,深入贯彻习近平总书记对学校思政课建设作出的重要指示,围绕新时代党和国家事业取得的伟大成就、辽宁全面振兴的奋进态势、新时代青年肩负的责任使命,和师生们进行深入交流,并寄语青年学生厚植家国情怀,追逐青春梦想,在中国式现代化辽宁实践中谱写绚丽篇章。

郝鹏说,新时代党和国家事业取得的伟大成就举世瞩目,让我们进一步增强了推进强国建设、民族复兴的信心决心。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,顶住外部压力、克服内部困难,办成一件事件大事要事,战胜一个个风险挑战,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,全面建成了小康社会,如期实现了第一个百年奋斗目标,我国迈上了全面建设社会主义现代化国家新征程。实践证明,习近平总书记是风雨来袭时新时代中国共产党和中国人民最坚实可靠的主心骨,习近平新时代中国特色社会主义思想是新时代“中华号”航船劈波斩浪最科学正确的指南针。今天,实现中华民族伟大复兴进入关键时期,青年学生要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以奋发有为的精神状态,点燃青春梦想,激扬青春力量,为强国建设、民族复兴伟业贡献智慧和力量。

郝鹏指出,新时代辽宁全面振兴其时已至、其势已成、其兴可待,为广大青年学生扎根辽宁、建设辽宁提供了广阔舞台。去年以来,我们深入贯彻落实习近平总书记在新时期推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,全力实施全面振兴新突破三年行动,凝心聚力打造新时代“六地”,经济社会发展保持良好势头,实现了“四个重大转变”。奋进的辽宁,战略地位更加重要、产业转型更加主动、创新动能更加强劲、改革开放更加深入、发展环境更加优化,为青年学生建功立业提供了重大机遇和广阔空间。奋进的辽宁,一定能够助力大家筑梦辽宁、追梦辽宁、圆梦辽宁。希望广大青年学生把握实现抱负、大展宏图的难得人生际遇,扎根辽宁、服务辽宁、奉献辽宁,在辽宁这片热土上点燃青春梦想、激扬青春力量。

郝鹏寄语青年学生,希望大家牢记习近平总书记殷殷嘱托,勤奋学习、拼搏进取,在中国式现代化辽宁实践中成就梦想。要立大志、行大道,铸牢报国为民的高远之志,常怀爱党爱国之心,把实现人生理想与国家前途命运结合起来,把“青春梦”融入“中国梦”,努力成为国之栋梁。要学知识、长才干,积蓄奋进的澎湃力量,不断培养适应社会、服务社会的能力,让思想观念、思维视野、能力水平跟上时代、引领时代。要修品德、乐奉献,锤炼向上向善的高尚品格,自强不息、知行合一,砥砺前行、无私奉献,在实践中经风雨、见世面,加强作风养成。要敢创新、善创业,争做勇于担当的有为青年,在辽宁全面振兴的火热实践中一展身手。(下转第二版)

全、营养可口。之后,他来到高一(1)班教室,观摩“新时代、新家乡”主题思政课。了解到学校将思政课内容融入日常教学,听了孩子们讲述新时代家乡的可喜变化,看了孩子们的画作,习近平十分高兴。他说,包括教育在内的东西部协作和对口支援取得显著成效,充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的优势,充分体现了中华民族大家庭的温暖。要把铸牢中华民族共同体意识作为学校思政课的一个重点,讲好中国共产党和中国特色社会主义的故事,讲好新时代以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的故事,讲好中华民族共同体和民族团结进步的故事,把中华民族共同体意识从小就植入孩子们的心灵。

教学楼前广场上,师生们纷纷围拢过来,高声向总书记问好。习近平亲切地对大家说,我到西宁第一站就来看望老师和同学们。上海援建的这所中学,培养来自果洛牧区的各民族孩子,成效明显,意义深远。(下转第二版)

郝鹏李乐成会见出席“中国青年好网民”相关活动的 团中央书记处第一书记阿东、中央网信办副主任杨建文

本报讯 记者方亮 王奇报道 6月19日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏,省委副书记、省长李乐成在沈阳会见出席第七届“中国青年好网民”优秀故事分享活动的团中央书记处第一书记阿东、中央网信办副主任杨建文。

郝鹏、李乐成代表省委、省政府对团中央、中央网信办给予辽宁振兴发展的支持帮助表示感谢。郝鹏介绍了辽宁深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁全面振兴重要讲话和指示批示精神,全面实施全面振兴新突破三年行动取得的新进展新成效。他说,“中国青年好网民”优秀故事分享活动,在广大青年和网络中具有很强影响力,今年首次提格举办选择在辽宁沈阳,是对辽宁振兴发展的支持和信任,我们将全力以赴做好服务保障,确保活动成功举办。希望团中央继续指导支持辽宁共青团和青年工作,将更多重大青年活动、青年工程放在辽宁,持续提升辽宁共青团组织力、引领力、服务力,更好团结引领广大团员青年在辽宁振兴发展中担当作为,在强国建设、民族复兴伟业中健康成长。希望中央网信办继续支持辽宁网信事业发展,帮助我们讲好辽宁故事、传播辽宁声音,更好宣传展示辽宁振兴发展生动实践,助力辽宁积极营造良好舆论氛围。

阿东对辽宁实施全面振兴新突破三年行动取得的成绩表示祝贺。他说,当前全团正在持续深入学习贯彻习近平总书记在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时重要讲话精神,始终坚持以党管青年工作原则,切实加强青年政治引领,自觉从严管团治团,动员引领广大青年为中国式现代化挺膺担当。团中央将全力支持辽宁加强新时代新征程共青团和青年工作,更好组织动员广大青年为东北全面振兴作出新的更大贡献。

省委常委、宣传部部长刘慧晏参加会见。

第七届“中国青年好网民”优秀故事首场分享活动在沈阳举行 阿东杨建文王新伟出席并讲话

本报讯 记者王坤报道 6月20日,由共青团中央、中央网信办联合主办的第七届“中国青年好网民”优秀故事首场分享活动在沈阳举行。共青团中央书记处第一书记阿东,中央网信办副主任、国家网信办副主任杨建文,省委副书记、沈阳市委书记王新伟出席活动并讲话。

阿东在讲话中指出,参加分享活动的青年好网民心系家国、胸怀天下,身负绝技,生动讲述精彩青春故事,充分彰显新时代青年为强国建设、民族复兴伟业贡献力量的青春激情。共青团中央要在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,深入贯彻落实习近平文化思想和习近平总书记关于青年工作的重要思想,关于网络强国的重要思想,推动主力军全面挺进主战场。要引领广大青年网民把牢正确方向,真切感悟党的创新理论的真理性力量和实践伟力,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”;赓续中华文脉,坚守魂脉根脉,始终坚持爱国和爱党、爱社会主义高度统一,自觉担当新的文化使命;引领文明风尚,践行社会主义核心价值观,让正能量成为大流量,用大流量澎湃正能量;奋力挺膺担当,发扬团结奋斗、永久奋斗好传统,立足岗位建功立业,唱响“青春为中国式现代化挺膺担当”的时代强音。

杨建文在讲话中指出,今年是新中国成立75周年,是五四运动105周年。当代青年与新时代共同前进,与互联网相伴成长,生逢其时,重任在肩。开展青年好网民培育工作,要高举思想旗帜,把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务。(下转第三版)

李乐成在部分能源电力保供单位和企业调研时强调 做好迎峰度夏能源电力保供 加快构建新型能源体系 为高质量发展提供安全可靠能源保障

本报讯 记者史冬柏报道 6月20日,省委副书记、省长李乐成到部分能源电力保供单位和企业调研,看望一线干部职工。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记“四个革命、一个合作”能源安全新战略,按照省委工作要求,坚持高质量发展和高水平安全良性互动,既立足当前做好迎峰度夏能源电力保供,又着眼长远加快构建新型能源体系,为辽宁高质量发展提供安全可靠的能源保障。

李乐成首先来到国家能源局东北监管局,听取今年我省迎峰度夏能源电力保供等情况介绍,希望国家能源局东北监管局充分发挥监管职能,持续推动数字化监管,在外送通道建设等方面给予支持,不断夯实能源保供基础。随后,他走进国网辽宁省电力有限公司、国家电网有限公司东北分部的电力调度控制中心,通过大屏幕察看电力供应保障实时数据,详细了解全省重大电网项目建设、能源结构转型等情况,希望企业精准合理调度电力,全力保障正常生产生活用电,坚决守住不发生拉闸限电的底线。大力推进电源电网建设,统筹发展风电、光伏发电、抽水蓄能等清洁能源,以高质量电力供给推动高质量发展、创造高品质生活充电站赋能。李乐成在调研时指出,辽宁高质量发展离不开能源电力保障。各相关单位和企业要坚决扛牢能源电力保供重大责任,坚持以人民为中心的发展思想,树牢底线思维,强化问题导向,全力完成迎峰度夏能源电力保供任务。(下转第三版)

省政协举行“推动清洁能源强省建设”月度协商座谈会 周波主持并讲话

本报讯 记者赵静报道 6月20日,省政协以“推动清洁能源强省建设”为议题,举行月度协商座谈会。省政协主席周波主持会议并讲话。

会上,省发展改革委、省工业和信息化厅、沈阳市政府、大连市政府有关负责同志通报了推动清洁能源强省建设有关情况。蔡睿、陈国贵、赵光、李宇、李晓宇、刘波、袁波、陶姝宇等省政协委员、专家学者、企业代表先后发言,提出加强科技支撑、推动氢燃料电池车规模化应用建设、大高速氢能走廊、加强资本运营、大力发展绿色甲醇产业、支持全钒液流电池储能技术应用、科学引导新型储能健康发展、完善抽水蓄能电站运营、加强生物质燃料化利用等建议。(下转第三版)